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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:

ΜΕΡΟΣ A΄

S8:53/gn sw 1.5

F11/sw gr 1.5

S8:53b/gn ge 1.5

K8:53e/gn 1.0

br      1.5
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(40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Ο∆ΗΓΙΕΣ: Για τις ερωτήσεις 1- 3, από τις τέσσερις απαντήσεις σε κάθε ερώτηση, 

η σωστή είναι µόνο µία.

Η απάντηση να δοθεί σηµειώνοντας Χ, µε πέννα, στο κατάλληλο τετραγωνάκι του πίνακα.

Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 1- 4 βαθµολογείται µε 6  µονάδες και για τις 

ερωτήσεις 5 και 6 µε 8 µονάδες.

Η απάντηση στην ερώτηση 6 να δοθεί µε µολύβι.

Ερώτηση 1. (Μονάδες 6) ∆ίδεται η ισοµετρική προβολή και πρόσοψη εξαρτήµατος.

Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα, φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η τοµή «Β-Β»; 

Ερώτηση 2. (Μονάδες 6) ∆ίδεται η πρόσοψη και η κάτοψη κυλινδρικού εξαρτήµατος.

Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα, φαίνεται σωστά η πλάγια όψη σε τοµή «Α-Α»; 
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Ερώτηση 3. (Μονάδες 6) ∆ίδεται η ισοµετρική προβολή και η κάτοψη εξαρτήµατος.

Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα, φαίνεται σωστά η πρόσοψη  σε τοµή «Α-Α»; 
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Ερώτηση 4. (Μονάδες 6)

Να κατονοµάσετε τα πιο κάτω σύµβολα του πίνακα ελέγχου και ενδείξεων µε βάση τα πρότυπα IEC 117.

Στάθµη υγρού φρένων

Φθορά φρένων

Θερµαινόµενο πίσω τζάµι

Ξεπάγωµα ανεµοθώρακα

Φώτα οµίχλης

Οπίσθια φώτα οµίχλης

Ερώτηση 6. (Μονάδες 8)

∆ίδονται τα ηλεκτρικά σύµβολα των εξαρτηµάτων που είναι απαραίτητα για την εγκατάσταση ενός 

ηλεκτροκινητήρα σε αυτοκίνητο. Να συνδέσετε το ηλεκτρικό κύκλωµα έτσι, που να λειτουργεί µε 

ασφάλεια και ο ηλεκτρονόµος να ενεργοποιείται µέσω του διακόπτη. 

Ερώτηση 5.(Μονάδες 8) Να γράψετε τη σηµασία των συµβόλων και των κωδικών που 

χρησιµοποιούνται στα σχηµατικά διαγράµµατα ακροδεκτών των ηλεκτρικών κυκλωµάτων.
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Κωδικός διεύθυνσης

Κωδικός εξαρτήµατος

Σύµβολo µε βάση το IEC (DIN)
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Σύµβολo µε βάση το IEC (DIN)

Κωδικός ακροδέκτη µε βάση το DIN

Σύµβολο ακροδέκτη



ΜΕΡΟΣ Β΄ ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:

A1 – Κεντρική Ηλεκτρονική Μονάδα Ελέγχου
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ΕΡΩΤΗΣΗ 1. (40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Με βάση το καλωδιακό διάγραµµα του συστήµατος τροφοδοσίας και ανάφλεξης 

τύπου «Motronic» να συµπληρώσετε το ηλεκτρικό διάγραµµα ακροδεκτών. 
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ΜΕΡΟΣ Β΄
ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:

Α΄Ο Α Ο΄

Β

ΕΡΩΤΗΣΗ 2. (20 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Στον πιο κάτω µηχανισµό οι στρόφαλοι ΟΑ και Ο΄Α΄ περιστρέφονται µε την ίδια 

γωνιακή ταχύτητα αλλά σε αντίθετη κατεύθυνση. Να σχεδιάσετε το γεωµετρικό 

τόπο του σηµείου Β για µια πλήρη περιστροφή του στροφάλου ΟΑ .


